



1ο Γυμνάσιο



Φιλοζωϊκή Λευκάδας



Σύλλογος Τσουκαλάδων

**1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ**

**Ευχαριστήριο για την δεντροφύτευση**

Την Κυριακή 5 Δεκεμβρίου 2010 έγινε η δεντροφύτευση στο δάσος των Σκάρων 31 δενδρυλλίων βελανιδιάς που οργάνωσε η Περιβαλλοντική ομάδα του 1ου Γυμνασίου Λευκάδας. Τα δενδρύλλια φιλοξενήθηκαν και αναπύχθηκαν με τη φροντίδα μαθητών του σχολείου μας καθ' όλη τη διάρκεια της περσινής χρονιάς.

Την προσπάθεια στήριξαν σημαντικά με τη βοήθεια που προσέφεραν οι παρακάτω φορείς:

Πολιτιστικός Σύλλογος Νικιάνας «Οι Σκάρτοι»

Σύλλογος Φίλων Αλεξάνδρου «Φηγός»

Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Σφακιωτών.

Ευχαριστούμε επίσης τους πολίτες οι οποίοι προσέδωσαν εθελοντικά αφιερώνοντας τον ελεύθερο χρόνο

τους, ευαισθητοποιούμενοι στην υπόθεση διαφύλαξης του δασικού πλούτου.

Ελπίζουμε η συμβολική αυτή προσπάθεια να έχει ανάλογη συνέχεια και να βρει τιμητές από όλους όσους έχουν την ευθύνη διαφύλαξης του φυσικού περιβάλλοντος.

**ΦΙΛΩΖΩΪΚΗ ΛΕΥΚΑΔΑΣ**

**Το κουτάβι που έφερε ο Άη Βασίλης...**

“Το χαριτωμένο αυτό κουταβάκι το βρήκε πεταμένο κάπου στην Γύρα, την Κυριακή το πρωί, μία εθελόντριά μας και μας το έφερε στο παζάρι. Δεν αρκεί η “ευλογία” του Άη Βασίλη, ούτε τα χάδια των παιδιών. Θα θέλαμε να του βρούμε κάποιον που να το αγαπήσει και να το κάνει σύντροφό του. Όποιος ενδιαφέρεται ας πάρει τηλ. το Σωματείο μας στο νούμερο 6978695200.”

**ΠΟΛ. ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΣΟΥΚΑΛΑΔΩΝ**

**Χορός**

Πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία ο χορός που διοργανώσαμε μαζί με την ποδοσφαιρική ομάδα του κωριού μας “ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ” το Σάββατο 11 Δεκέμβρη στο κέντρο «ΧΑΡΑΜΑ».

Ο κόσμος που γέμισε το κέντρο ξέχασε για λίγο την καθημερινότητα, διασκέδασε και χόρεψε μέχρι το πρωί. Σ’ αυτό βοήθησε η πετυχημένη εμφάνιση του χορευτικού τμήματος του συλλόγου μας που παρουσίασε παραδοσιακούς χορούς από την Θράκη - Ανατολική Ρωμυλία και λαϊκούς χορούς.

Ευχαριστούμε τον Βουλευτή κ. Μαργέλ Σπύρο, τον

συγκωριανό μας πρόην Βουλευτή κ. Βερνυτα, τον πρόεδρο του Νομαρχιακού Συμβάνου περιφερειακό σύμβουλο κ. Άγγελο Βε... επίσης τους συγκωριανούς μας και τους κ... κωριού μας που μας στήριξαν και μας τιμή... παρουσία τους. Ευχαριστούμε επίσης τα... τα για τα δώρα που μας πρόσφεραν για τη... φόρο αγορά, καθώς και την διεύθυνση του «ΧΑΡΑΜΑ» .

Πιστεύουμε ότι τα παιδιά του χορευτικού... καλύτερό τους εαυτό και πραγματικά ήταν... χόρεψαν όλα τα μέλη του. Εμείς από την... θα είμαστε δίπλα τους και θα στηρίζουμε... θειά τους. Τα ευχαριστούμε για αυτή την... ράσταση όπως επίσης και την δασκάλα μα... Κάτσενου. Επίσης ευχαριστούμε πολύ τον... Σφακιωτών κ. Κούρτη Γεώργιο για τις στολ... παραχώρησε καθώς επίσης τον Νίκο Καββ... την βιντεοσκόπηση και τον Φώντα Μικρών... φωτογραφική κάλυψη της βραδιάς.

**ΔΟΞΑ ΛΕΥΚΑΔΑΣ**

**Γίνετε μέλη**

Η Α.Ε. Δόξα Λευκάδας ξεκινά μια νέα προσπάθεια πιστεύοντας ότι με τη συμμετοχή των πολλών η αντρική ομάδα μπάσκετ θα έχει συνέχεια και θα μπορεί σταθεί με αξιοπρέπεια στην κατηγορία που ζεται σήμερα. Καινοτομώντας για μια ακόμη καλεϊ όλους τους Λευκαδίτες να συμμετάσχ...



**Αναγέννηση Γάμου**

Ο Αγγυρός Σταμάτης του Ενσταθίου και της Ερμιόνης που γεννήθηκε στην Πρέβεζα και κατοικεί στη Βασιλική Λευκάδας και η Ραντοπούλου Ακριβούλα του Γεωργίου και της Σπυριδούλας που γεννήθηκε στη Λευκάδα και κατοικεί στη Βασιλική Λευκάδας πρόκειται να παντρευτούν στη Νικολή Λευκάδας στις 29 Ιανουαρίου 2011.

**ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΣΕ 20' ΧΩΡΙΣ ΓΡΑΦΕΙΟΚΡΑΤΙΑ**

**ΜΕΛΑΣ**

ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΚΤΕΟ

ΛΕΥΚΑΔΑΣ-ΒΟΝΙΤΣΑΣ

**Λευκαδίτες σε ημιμαραθώνιο**

Δέκα Λευκαδίτες ταξίδεψαν αρκετά χιλιόμετρα για να συμμετάσχουν στον «8ο Πανελλήνιο Ημιμαραθώνιο Τυρνάβου - Γιάννουλη - Λάρισας» ανάμεσα σε σχεδόν 300 αθλητές από Ελλάδα και Κύπρο που διεξήχθη με επιτυχία την Κυριακή 12 Δεκεμβρίου 2010.

Τον συγκεκριμένο αγώνα δρόμου διοργάνωσαν οι Αθλητικοί Οργανισμοί των Δήμων Λαρισαίων, Τυρνάβου και Γιάννουλης, σε συνεργασία με την ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Αν. Θεσσαλίας. Η εκκίνηση του αγώνα ήταν αρκετά δύσκολη μια και οι αθλητές ξεκίνησαν από την Πλατεία του Τυρνάβου με 0 βαθμούς θερμοκρασία, διέσχισαν μια ισόπεδη ασφαλτοστρωμένη διαδρομή 21,100 μέτρων περνώντας από τρεις Δήμους (Τυρνάβου - Γιάννουλη - Λάρισας) για να καταλήξουν στο πάρκο Αλκαζάρ της Λάρισας. Όλοι οι Λευκαδίτες αθλητές, Κονιδάρης Μιχάλης, Κατωπόδης Γιάννης, Χαλικιάς, Χαλικιάς Λευτέρης, Κολογιός Σπύρος, Κάτσενου Γεωργία, Σπυλιόπουλος Νήνος, Παππάς Σπύρος, Σελ...

